



Današnja nedjelja je misijska nedjelja. Sva milostinja ide za potrebe misija, kao i kolači koje je priredila naša misijska zajednica.

U SRIJEDU U 19:00h U NAŠOJ ŽUPI ODRŽAVA SE DUHOVNA OBNOVA ZA MLADE. NAKON DUHOVNE OBNOVE – IZNENAĐENJE. DOĐI I VIDI ☺

26. listopada naša župa organizira hodočašće u Mariju Bistricu i Krašić. Cijena je 23€. Polazak je u subotu u 7:00h ispred katedrale. Zapisati se možete u sakristiji.

U srijedu u 18:00h u Caritasovoj dvorani pozivaju se sva djeca od drugog do šestog razreda koja žele pjevati u dječjem zboru. Djeca će pjevati na misi prve nedjelje u mjesecu u 10:00h i treće nedjelje u mjesecu u 19:00h.

U DOGOVORU SA ŽUPNIM PASTORALNIM VIJEĆEM ODLUČENO JE DA ĆEMO U KATEDRALI NABAVITI NOVE ISPOVIJEDAONICE.

SADRŽAVAT ĆE ZVUČNU IZOLACIJU, VENTILACIJU I MOGUĆNOST SJEDENJA ZA STARIJE OSOBE. UKUPNA CIJENA S MATERIJALOM I IZRADOM JE 10.200 EURA.

NADAMO SE DONACIJAMA ALI I SVAKOM VAŠEMU DARU, JER JE MJESTO ISPOVIJEDANJA ONO ŠTO NAM JE PRIJEKO POTREBNO I ONO ŠTO TRAJNO OSTAJE U NAŠOJ KATEDRALI.

U narednom vremenu napraviti ćemo novi tapecirung na klupama budući da je sadašnji već istrošen. Ukupna cijena za 20 klupa je 1700 eura. Želja nam je da to bude „jedna klupa – jedna obitelj.“ To bi bilo 85 eura po obitelji, tj. 20 klupa - 20 obitelji.

U utorak nakon večernje mise u katedrali je sastanak roditelja krizmanika!

Sakrament braka sklopili su Antonio Asić i Marija Matijević

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE NAVJEŠTENJA BDM



20.10.2024. • godina XIII. • broj 604.
GOSPIĆ • Kaniška 1 • telefon: 753 - 332 •
Radno vrijeme župnog ureda:
Utorak, srijeda i četvrtak: 10:00h – 12:00h
PBZ HR4623400091100143428

e-adresa: crkva.nbdm@gmail.com www.zupa-navjestenja-bdm.hr

DVADESET I DEVETA NEDJELJA KROZ GODINU

• **MISIJSKA NEDJELJA** •

U ono vrijeme reče Isus: »Čašu koju ja pijem pit ćete i krstom kojim se ja krstim bit ćete kršteni, ali sjesti meni zdesna ili slijeva nisam ja vlastan dati – to je onih kojima je pripravljeno. Znae da oni koji se smatraju vladarima gospoduju svojim narodima i velikaši njihovi drže ih pod vlašću. Nije tako među vama! Naprotiv, tko hoće da među va-ma bude najveći, neka vam bude poslužitelj! I tko hoće da među vama bude prvi, neka bude svima sluga. Jer ni Sin Čovječji nije došao da bude služen, nego da služi i život svoj dade kao otkupninu za mnoge.« Mk 10,35-45

Raste li u nama čežnja za nebom? Iz iskustva znamo da je lakše diviti se Isusu, nego ići za njim. Lakše je zadovoljiti se činjenicom da smo kršteni, pričešćeni i krizmani, nego živjeti kao što želi Isus! Put u nebo vodi kroz krštenje i euharistiju. O tome govori Isus dvojici apostola. Kršteni smo krstom kojim se krstio Isus. Pijemo čašu patnje koju je popio Isus. To je njegova krv, koja nas pere od grijeha i čini nas potpuno novim ljudima. Spasenje se ostvaruje u ovom svijetu - u zajednici. A zajednica je zapravo blagoslov pojedincu. Jedni druge nosimo u molitvi i u svojim žrtvama. Ponekad je to teško shvatiti. Ali nisu to odmah shvatili ni Zebedejevi sinovi – Ivan i Jakov. Zbog njihova ponašanja ušao je među apostole razdor i nastala je svađa. Grijeh pojedinca lako uništava zajedništvo. Suživot s drugima nije lak. Ali, hod za Isusom zahtijeva suzajedništvo u svemu – pa i u čaši muke.

RASPORED SVETIH MISA

od 21.10. – 27. 10. 2024.

Ponedjeljak, 21.10.

08,00: ++Janja i Jozo i iz obitelji Škegro

19,00: U čast bl. Alojziju Stepincu

Utorak, 22.10. sv. Ivan Pavao II.

08,00: Na nakanu

19,00: U zahvalu; za obraćenje i duhovno i tjelesno ozdravljenje; ++Kata i Nikola Matić

Srijeda, 23.10. Duhovna obnova u župi

08,00: ++Janja i Jozo i iz obitelji Škegro

18,20: Krunica ispred kipa sv. Josipa za naše obitelji

19,00: Za sve mlade u našoj župi

Četvrtak, 24.10.

08,00:

19,00: ++Ante i Kata Milković; ++Tihoslav – Zorko Tomljenović i iz obitelji Tomljenović i Miškulin; ++Ružica, Jelka i Zvone Miškulin i ob.; ++Ante Šimatović i ob.; +Filip Čorak

Nakon mise euharistijsko klanjanje

Petak, 25.10.

08,00:

19,00: ++Marija i Nikola Hodak, Marija, Mate i Ivan Borovac;

Subota, 26.10.

08,00:

17,30: Vjenčanje Ivan Uzelac i Maja Baričević

19,00: ++Ante i Maća Jelinić

Nedjelja, 27.10. Trideseta nedjelja kroz godinu

08,00: Na nakanu; +Mića Došen; ++Mirko, Marija i Vera Mesić; +Dragan Mesić; ++Milan i Nikola Alar i ob.; +Kata Katlin (21.dan); +Mile Kurteš (21.dan); ++Slavko i Božica Jovanović i Ana Krpan; ++Petar i Marica Cajnko i ob.; ++Manda i Božo Franić

10,00: Župna sv. Misa – krštenje Marin Rogić

19,00: +Nada Kovačević

Danas je i Misijska nedjelja. Sva je Crkva misionarska, i svi kršćani trebaju biti u poslanju Isusa Krista. Ono što je Isus propovijedao mora se i dalje propovijedati sve dok bude teklo ovoga vremena. To je propovijedanje zadatak svakog kršćanina, posebno onih koje Isus zove da mu budu učenicima, da riječju i djelom propovijedaju i navješćuju kraljevstvo Božje,



Prava snaga se ne mjeri
po tome koga si pobijedio,
nego koga
si zaštitio.

*Bog je ljubav,
i tko ostaje u ljubavi, ostaje u Bogu i
Bog u njemu. -
Tko je Bog?*

*Nijedna ga misao ne može dokučiti,
i duge godine ne mogu ga domisliti,
ni duboko umovanje ne može ga
istražiti.*

*Tko se u ljubavi uzdigne,
dosiže sve do Boga.*

*Tko se u ljubavi priginje,
istražuje njegove dubine.*

*Tko u ljubavi ide njegovim putovima,
snažno k njemu korača.*

Jörg Zink

Budite zahvalni i bit ćete sretni!
Odvajajte svoje vrijeme za zahvalnost i neka vam izražavanje zahvalnosti postane svakodnevna rutina.

Pokazujte zahvalnost na sve moguće načine: riječima, osjećanjima, uzdahom, disanjem.

Budite zahvalni ljudima koji vas okružuju makar to bile najobičnije sitnice ili kompliment.

Pričajte drugima o svojoj zahvalnosti jer ćete tako pozitivnošću i radošću 'inficirati' ljude oko sebe.

Budite zahvalni za tuđe uspjehe i sreću što je vjerovatno najteže izvesti u našem sve sebičnijem društvu, ali znajte da tuđi dobitak nije vaš gubitak. Podijelite taj osjećaj sa drugima i shvatit ćete da ste i sami na dobitku.

Izvor: www.mudremisli.com

**“Brod je siguran u luci,
ali to nije razlog njegovog
postojanja.”**

John A. Shedd